

Falsa Alarma por Supuesta Bomba en el Aeropuerto

Una llamada telefónica anónima en la que se informaba de la colocación de una bomba en las instalaciones del Aeropuerto Internacional de Ilopango, movilizó a todo el personal el domingo a las cuatro de la tarde.

La llamada telefónica fue recibida temprano de la tarde y desde entonces las autoridades aeroportuarias dieron aviso a la Policía Nacional, la que destacó gran cantidad de detectives para que trataran de localizar el artefacto. El personal de todos los negocios ubicados en el edificio fue

evacuado y se procedió al registro minucioso de todos los rincones sin encontrar ninguna evidencia.

Después de varias horas y al no hallarse la bomba, todo volvió a la normalidad en la Terminal, no sin antes comentarse el nerviosismo que por momentos se vivió en ese concurrido lugar ya que se esperaba alguna detonación. Se censuró la irresponsabilidad de los sujetos que dieron el aviso porque con ello están contribuyendo a sembrar la zozobra entre la población salvadoreña, que por hoy lo único que quiere es trabajar.

Quémase la Cara al Tratar de Incendiar una Urna en Gotera

SAN MIGUEL. Graves quemaduras en la cara y en las manos sufrió un Bachiller Agrícola cuando trató de incendiar una urna con papeletas de votación en San Francisco Gotera. El Bachiller Agrícola, Antonio Romero trató de introducir un pequeño artefacto incendiario en la urna número ocho en el Circulo Estudiantil de Gotera pero no pudo hacerlo y debido al calentamiento por la presión en la ranura explotó, provocando una pequeña detonación y humareda de un olor fuerte y penetrante, como si se tratara de gases de alto poder. A consecuencia, de la explosión, el Br. Romero, sufrió

quemaduras en la cara y las manos y salió huyendo. Fue perseguido por las autoridades que celaban el orden pero no lograron darle alcance pues un vehículo lo esperaba cerca.

Otros dos casos similares ocurrieron en las urnas números 37 y 58 que se encontraban en el Instituto Nacional "Isidro Menéndez", de esta ciudad, cuando sujetos irresponsables intentaron darle fuego introduciéndoles fosforos encendidos o materias inflamables.

La intervención de las autori-

—Favor pase a la Pág. 78.

Ernesto Salgado Mathies Alcalde Ganador de S. Ana

SANTA ANA. Con quema de pólvora y conciertos fue celebrado en esta ciudad el triunfo del candidato Ernesto Salgado Mathies, electo alcalde para el periodo municipal 1978/80, durante las elecciones del domingo. Datos parciales dan el triunfo al señor Salgado Mathies.

Por otra parte, se dio a conocer que en iguales circunstancias se celebra el triunfo del PCN en los 12 municipios restantes del departamento, donde quedaron electos por abrumadora mayoría de votos los candidatos a alcalde Gustavo León Herrera Boliat, de Metapán; Pedro Arturo Guevara Corleto, de Chalchuapa; Samuel Magaña Galdamez, Santa Rosa Guachipilín; Macario Melara

Flores, El Congo; Gumersinda del Rosario Zaldaña v. de Blanco, Coatepeque; Gil Antonio Aguirre Polanco, Masahuat; Alejandro Antonio Estupinán, San Sebastián Salitrillo; Benigno Alonso Cordero, El Porvenir; Gilberto Antonio Méndez, Santiago de la Frontera; Walter Hiermenegildo Martínez, San Antonio Pajonal; Vicente de Paul Polanco, Texistepeque y José Noé Portillo, Candelaria de la Frontera. (W. M.)

DOS MUERTOS

SANTA ANA. Autoridades judiciales reconocieron los cadáveres de Porfirio de Jesús

—Favor pase a la Pág. 78.



CLINICA PARA NIÑOS. En la sala-cuna externa fue inaugurada una clínica odontológica para niños, con motivo de celebrarse ayer el 74 Aniversario de la entidad. De izquierda a derecha: Dra. Haydée de Gómez, Sra. Elena Echeverez, Lic. Tito Livio López, y Sra. Aracely R. de Olivella, Presidenta de la Sociedad Protectora de la Infancia, quien hizo el corte de la cinta simbólica. La sala cuna está situada en 9ª. Calle Oriente y Avenida Cuscatancingo. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Continuarán Encuentros ANAES-Medios-Agencias

"En vista del éxito obtenido en este primer encuentro nacional de la Publicidad, hemos convenido en continuar reuniéndonos para ventilar nuestros comunes problemas", declaró a EL DIARIO DE HOY el señor Jorge Alberto Ramos, presidente de la

Asociación Nacional de Anunciantes de El Salvador — ANAES — entidad que auspició el evento celebrado en la Cámara de Comercio, del lunes 6 al viernes 10 de este mes.

"El objetivo del Primer Encuentro de la Publicidad — agrega el señor Ramos — era lograr un intercambio de los anunciantes con los medios de comunicación y las agencias publicitarias, para abordar los problemas que son comunes cuando hay relaciones comerciales, y tratar de buscarles solución. Y creo que ese objetivo lo hemos logrado".

"Como lo dije al inaugurar el evento — prosigue nuestro entrevistado — este Primer

Encuentro se inició bajo los más favorables auspicios, por la forma entusiasta y decidida en que todos Medios, Agencias y Anunciantes, han correspondido a nuestra iniciativa, y la prueba más palpable de ello fue nuestro y selecta concurrencia en la primera noche".

Añade el señor Ramos que los objetivos que el consejo de administración de Anunciantes de El Salvador, ha tenido en mente al promover este Primer Encuentro Nacional de la Publicidad, son los de buscar conjuntamente con todas las entidades que tenemos que ver con la industria publicitaria, soluciones satisfactorias a aquellos problemas que impiden su

—Favor pase a la Pág. 19.

Mañana Clausura Curso Sobre Plagas de Algodón

El Centro Nacional de Capacitación Agropecuaria CENCAP, realizó el acto de clausura del Curso Móvil que sobre "Control de Plagas del Algodón y Extensión Agrícola", ha impartido a "Técnicos del Ramo de Agricultura y Ganadería con la colaboración de

—Favor pase a la Pág. 19.

Cuerpo de Bomberos Informa Sobre el Incendio en Nemtex

Un detallado informe sobre la labor efectuada por el Cuerpo de Bomberos, en ocasión del incendio registrado el sábado en la madrugada en la fábrica de tejidos "Nemtex" ha enviado el Director de ese cuerpo, coronel Gustavo Atilio Hernández.

El Jefe del Cuerpo de Bomberos dice: "Al lugar del incendio, inmediatamente después de haberse recibido la llamada telefónica, se hicieron presentes dos motobombas, con personal ex-

perimentado y con capacidad de 750 galones de agua cada una, un trailer Cisterna y dos camiones Cisternas de este mismo cuerpo de Bomberos, con capacidad de 7,500, 5,000, y 2,000 galones de agua, respectivamente, con lo cual se inició el trabajo para sofocar el incendio, pues contando con 16,000 galones de agua, más la que se adquirió momentos después de iniciado el trabajo, en un hidrante instalado a una distancia más o

—Favor pase a la Pág. 78.

El Domingo 26 Celebrarán el "Gran Culto" en el Gimnasio

El reverendo Juan Bueno será el orador invitado al "Gran Culto de Resurrección", por celebrarse el domingo 26 de marzo a las diecisiete y media horas en el Gimnasio Nacional, con la participación de todas las Iglesias Evangélicas del país. Se espera la asistencia de más de veinte mil personas.

Entre los participantes especiales están los reverendos Eliseo Hernández Echeguyén y Ricardo Jofré. El motivo de la celebración — según informan los organizadores —, es la fecha más trascendental del cristianismo,

como es la Resurrección de Nuestro Señor Jesucristo.

El evento — según los informes — es coordinado por YSIQ Radio Progreso y la música estará a cargo del grupo Apocalipsis, que dirige el Sr. Alberto Snel.

En cuanto al reverendo Juan Bueno, se dice que vino a El Salvador, en 1961 originalmente como pastor del Centro Evangelístico. En 1962 fundó el Liceo Cristiano que hoy alberga a 2,500 alumnos, es miembro del Comité Directivo de

—Favor pase a la Pág. 63.



INVITAN A FESTIVAL. Miembros del Club Activo 20-30 de Santa Ana visitaron la Redacción de EL DIARIO DE HOY para invitar al festival benéfico Pro-Sala de Rehabilitación de Niños Inválidos, que se efectuará el próximo sábado en el Parque Libertad, de aquella ciudad. Al festival danzante asistirán las candidatas a Señorita El Salvador. De izquierda a derecha: señoras Zoila de Brito, Norma de Martínez, Laura de Costa, Marthy de Castaneda, y Arq. José Mario Fajardo. (Foto de Américo Rivas).